



新家园 新生活



五年来,围绕核心建设区和重点项目建,坚持“依法征迁、和谐征迁、阳光征迁、廉洁征迁”的原则,加大政策宣传力度,让率先拆迁的群众享受优惠政策,征迁安置工作稳步推进。以人民利益为中心,统筹城乡发展,增进民生福祉,紧抓棚户区改造的政策机遇,加快10个安置小区建设速度,推动城镇化建设,为群众安置提供优越条件。截至目前,1号、2号、3号、4号、9号、10号安置小区一期工程已全部完工,水电气暖、物业管理、商业超市、幼儿园等配套设施一应俱全,涉迁居民基本得到妥善安置,圆了“安居梦”。人民群众的生活水平进一步提高,生活质量明显提升,生活环境明显改善,安全感、幸福感、获得感明显增强。



- ① 西柿群众入住小区
- ② 福民嘉苑小区
- ③ 福到九号小区
- ④ 安置群众挑房入住
- ⑤ 三号小区一期工程施工完毕,动迁群众喜入新家
- ⑥ 2016年11月21日上午,“中国梦·社区美”——洛阳社区“好人颂”百场巡演暨2017洛阳社区春晚节目选拔赛伊滨区专场在我区举办
- ⑦ 吉庆嘉苑小区外景
- ⑧ 福民嘉苑小区便民服务中心工作人员正在为群众办理居民医保
- ⑨ 伊滨区公交环线正式开通,公交车驶入寇店镇区
- ⑩ 十号安置小区竣工
- ⑪ 2016年5月,九号小区举办搬迁入住文艺演出